

С наступлением теплых дней дети, сами или со взрослыми, оказываются у воды во время отдыха или рыбалки. ФКУ «Центр ГИМС МЧС России по Алтайскому краю» напоминает, что нахождение детей у воды без взрослых недопустимо, ведь может привести к несчастным случаям. Дети должны находиться у воды лишь в присутствии взрослых. Несоблюдение данного правила уже привело к 1 несчастному случаю в Алтайском крае.

Если дети находятся у воды со взрослыми, то взрослые должны:

- проверить ближайшую местность на наличие крутых берегов, мест с быстрым течением, гидротехнических сооружений и других мест, которые могут представлять опасность;

- провести с ребенком беседу обо всех возможных опасностях, которые таит в себе весенняя вода;

- не спускать с ребенка глаз, не подпускать его к воде, заинтересовать его безопасными занятиями.

В случае нахождения ребенка на маломерном судне или другом плавсредстве необходимо обеспечить его спасательным жилетом, надетым по всем правилам, ведь неправильно надетый спасательный жилет сильно уменьшает шансы на спасение